
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４６３回 理事会議事録 

日 時 平成２６年１２月８日（月）１５:００～１６:４０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山 博、大鐘祥太郎、森崎祐治、藤山義修、鈴木達美 

亀谷寧一、木俣清一、遠藤喜德、近藤拓己、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

   （相談役）鶴田忠男 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．鹿児島県測量設計業協会との災害協定締結について 

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、県との連絡を密にして災害協定締

結を進めていくことで理事会は了承した。 

議題２．県立科学技術高校からの依頼について 

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、静測協の窓口は藤山副会長とし、

県建設コンサルタンツ協会と共同で進めていくことで理事会は了承した。 

議題３．職員賞与（冬）の支給率について 

  桑原事務局長の説明後、審議した結果、案どおり理事会は了承した。 

 

報 告 

１．設計業務における照査の徹底について 

  静測協あて通知文について、県から事務局に説明があったことと会員にお

知らせしたことを桑原事務局長が報告した。 

２．地理空間情報産学官中部地区連携協議会 

  平成２７年１月１４日に開催され、亀谷技術委員長が出席することを桑原

事務局長が説明した。 

３．「測量の日」実行委員会について 

  平成２６年１２月１７日に開催され、杉山会長、木俣広報・経営改善委員

長及び桑原事務局長が出席することを、桑原事務局長が説明した。 

４．全測連第４回理事会 

  全測連中部地区協議会事務局（愛測協）より送られてきた資料について、

桑原事務局長が報告した。 



５．全測連バッジについて 

  桑原事務局長が報告したところ、静測協として購入しないこととした。 

６．事務局職員の感謝状授与について 

  桑原事務局長が説明したところ、理事会は了承した。全測連が決定すれば

本人に伝えることとした。 

７．全測連中部地区協議会と中部地方測量部との意見交換会 

  平成２７年２月２日に開催されることを桑原事務局長が報告したところ、

杉山会長、大鐘・藤山副会長及び桑原事務局長が出席することとした。 

８．平成２６年度全測連中部地区協議会経営者研修会報告（決算） 

  予算内で開催できたことと全測連中部地区協議会事務局（愛測協）に送っ

たことを、桑原事務局長が報告した。 

９．全国建産連会長会議の決議について 

  平成２６年１０月２日の会長会議において決議された決議文について、桑

原事務局長が報告した。 

１０．建産連新年賀詞交歓会 

   平成２７年１月１４日に開催されることを桑原事務局長が説明したところ、

杉山会長と桑原事務局長が出席することとした。 

１１．静測協４０周年記念事業収支について 

   ４０周年記念誌発行を以って予算内で事業が終了したことを、桑原事務局長

が報告した。 

１２．委員会活動について 

１３．その他 

  独占禁止法遵守研修会が平成２７年２月１６日午後に開催されることを桑

原事務局長が報告した。また、全測連臨時総会・全国会長懇談会が平成２７

年１月１６日に開催されることを、桑原事務局長が報告した。 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２６年１２月８日 

 

会  長   杉 山  博   ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


